
 

 
 

QuickGuide 
Installation  
von 
Antriebslösungen   
 

für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

 

 
 

 

 

 

SupraMatic HT, ITO 500 FU, Öffnungshilfe-Schnetz 



 

 
 

 

 
 

 

SupraMatic HT 

ITO 500 

Antriebslösungen für Schiebetore FST 

Öffnen und Schließen im täglichen Betrieb 

Öffnungshilfe Schnetz 



 

 
 

 

Inhaltsübersicht                 Seite  
 

Antriebslösungen Übersicht .................................................................... 1 

Steuerungen Übersicht ........................................................................... 2 

 

Antrieb SupraMatic HT - QuickGuide 

SupraMatic HT mit Universaladapterplatine UAP .................................... 3 

SupraMatic HT mit externer Steuerung 360 ............................................ 5 

SupraMatic HT mit externer Steuerung 360 und Ampelsteuerung ........... 7 

Verkabelungsplan SupraMatic HT ........................................................... 9 

 

Antrieb ITO 500 FU - QuickGuide 

ITO 500 FU mit Steuerung 545 für Totmann-Betrieb ............................. 11 

ITO 500 FU mit Steuerung 545 für Impuls-Betrieb ................................ 13 

ITO 500 FU mit Steuerung 560 für Totmann-Betrieb ............................. 15 

ITO 500 FU mit Steuerung 560 für Impuls-Betrieb ................................ 17 

Verkabelungsplan ITO 500 .................................................................... 19 

 

Öffnungshilfe-Schnetz - QuickGuide 

Öffnungshilfe-Schnetz ATS (300/ 400/ 600) MOF-SR 230V .................. 21 

Öffnungshilfe-Schnetz ATS (300/ 400/ 600) MOF-SR 400V .................. 22 

Verkabelungsplan Öffnungshilfe-Schnetz .............................................. 23 

 

Bedienstelle H-BS Basis - QuickGuide 

Bedienstelle H-BS Basis ....................................................................... 25 

 

 

 

 



 

1 
 

Antriebslösungen Übersicht 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

Antrieb SupraMatic HT 

 

Antrieb ITO 500 FU 

 

 

Öffnungshilfe-Schnetz 
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Steuerungen Übersicht 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

Steuerung 360 – externe Steuerung für Antrieb SupraMatic 

Zusätzliche externe Steuerung 360 im Industrie-Steuerungsgehäuse, inklusive 
Hauptschalter allpolig abschaltend im Steuerungsgehäuse (Entfall der 
Netzzuleitung 
mit CEE‑Stecker), inklusive Hauptschalter. 

Funktionen: 

• Öffnen und Schließen mit Impuls 

• wahlfreie zweite Öffnungsbreite Halb / Auf 

• automatischer Zulauf 

• Soft-Start und Soft-Stopp  

• Anschluss für 2 Lichtschranken  

Steuerung 545 externe Steuerung für ITO 500 FU 

• Geeignet für Anschlussspannung 1 phasig 230 V und 3 phasig 400 V 

• 4-fach 7-Segmentanzeige mit Anzeige der Uhrzeit 

• Service-Menüs mit Wartungs-, Zyklen- und Betriebsstundenzähler 

sowie Fehler-Analyse 

• Integrierter Bluetooth Empfänger für die BlueControl APP 

• Zuluftposition für RWA 

• Lichtschranke ausblendbar, für Montage der EL 401 in der Zarge 

• 1 x HCP-Bus (Hörmann Communication Port) Schnittstelle z. B. für: 

• Funk-Empfänger ESE 

• SmartControl-Gateway 

• KNX-Gateway, usw. 

• Anschluss für 2 Lichtschranken  

• 1 x Systemstecker z.B. EL 51 und.1 x 2 Draht z.B. EL 401 

• Energiesparfunktion aktivierbar (LS, SKS und CAN-Bus werden deaktiviert) 

• Erweiterbar mit den Platinen der Serie 400: 

• Multifunktionsplatine  

• Zentralsteuerungsplatine für z.B. Zuluftposition anfahren 

Steuerung 560 externe Steuerung für ITO 500 FU 

Zusätzliche Eigenschaften zur 545 Steuerung: 

• Optionale Torlaufgeschwindigkeit bis zu 1 m/s bei WA 500 FU 

• ½ Auf Funktion 

• Beleuchtete Tastatur 

• 2 x  HCP-Bus Schnittstelle  

• 1 programmierbares Optionsrelais (z.B. Signalleuchtenanschluss) 

• 2 interne Wochen-Zeitschaltuhr Funktionen 

• Anschluss für 4 Lichtschranken 

• Programmierbare Multifunktionseingänge (X2) 

• Erweiterbar mit Fahrbahnregelungsplatine
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QuickGuide 
SupraMatic HT mit Universaladapterplatine UAP 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

Anschluss SupraMatic HT  an UAP  

BUS  → Antrieb 

Achtung Einlernen: Menü 46 aktivieren  

         Menü 50 aktivieren  

Nur Einweg-Lichtschranke (2-Draht-

Lichtschranke) möglich (EL 301 / 401) 

Die Lichtschranke muss direkt beim SupraMatic HT angeschlossen 

werden, 12-13 bei der UAP ist nur ein Stopp-Kontakt! 

 

DT 02 (Impuls, Halt) 

Den Impuls an dem SupraMatic HT auf 20/21 anklemmen. 

Stopp auf UAP Platine 12/13 anklemmen. 

 

 

 

  

 

Signalleuchte 

Zusätzlich muss das Menü 28 (aktivieren der 

Lampe) und 31 (5 Sekunden Vorwarnzeit) 

aktiviert werden! 
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E-Öffner und 

Hakenfallenschloss 

Zusätzlich muss das Menü 27 (Ersetzt 

das Menü 26, das standardmäßig 

vorbelegt ist) und 31 aktiviert werden! 

24V sind an Relais K03.5 

anzuschließen. Die 0V sind mit dem – 

Pol und Relais K03.8 mit dem + Pol zu 

verbinden. 

 

Bedienelement/ Einfacher 

Taster 
Direkt am Antrieb auf Klemme 20/21 

stecken. Beleuchteter-Innentaster 

muss auf Rot/Schwarz geklemmt 

werden: 

Drucktaster DTH R  

(Auf, Stopp, Zu) 
Gelber Draht bleibt über, 

dieser ist zu isolieren. 

 

Funk-Signalübertragungssystem zur 

Schlupf- / Fluchttürüberwachung  
R1 von Magnetkontakt an 12/13 

anschließen. 

24 Volt für Funk-Empfänger vom Antrieb  

verwenden. 

Signalübertragungssystem mit 

Spiralkabel zur Schlupf- / 

Fluchttürüberwachung 
Systemkabel der Abzweigdose muss 

abgeschnitten werden. A1 und A2 von 

Magnetkontakt an Klemme 12/13  

anschließen. 

Riegelschaltkontakt (Bogenriegelschloss) 
Bei Verwendung eines Riegelschaltkontaktes (grün und weiß --> für Öffner) muss 

dieser auf der UAP an der Klemme 12/13 (für Halt) angeschlossen werden! Wird 

dieser Zusammen mit einem DTH-R verwendet müssen diese in Reihe geschaltet 

werden: 

 

Funkempfänger HEI 3 BiSecure 
Zur Verwendung für beispielweise Handsender HS 

4 BS. Anschluss am Antrieb. 

white 
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QuickGuide 

SupraMatic HT mit externer Steuerung 360 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anschluss SupraMatic HT an 
externe Steuerung 360 

X52 für das Systemkabel am 
SupraMatic HT verwenden. 

17  ist die Stromversorgung des 
Antriebs. 

Achtung Einlernen:  

Menü 46 aktivieren  

Menü 50 aktivieren  

 

4-Tasten Handsender HS4 BS 

bei HEI 3 
Impuls- Betrieb (gelber Draht bleibt 

über und muss 

abgeschnitten/isoliert werden!) 

X2 Klemme 

 

Bedienelement/ Einfacher 

Taster 

(BSP: Schlüsseltaster 

STUP 50 / STAP 50, 

Drucktaster DT 02 Funk-

Innentaster FIT 1 BS) 

 Klemme X2 3/4 oder 

2/4 

 

Reflexions-Lichtschranke RL 50 

X20 / X21 Systemkabel Anschluss 

Menü 12 aktivieren, kurzes reversieren 02 (=20cm),  

langes reversieren 03 (komplett öffnen) 

Einweg-Lichtschranke EL301/401 

(2-Draht-Lichtschranke) 

X22 (Menü 12) / X23 (Menü 14) 

ACHTUNG mischen von System und Draht nicht 

empfehlenswert. 
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E-Öffner und Hakenfallenschloss 
X70 Zusatzrelais (2/3) 

Im Menü 24 den Punkt 6 aktivieren. 

Im Menü 09, 2 Sekunden einstellen. 

Signalübertragungssystem mit Spiralkabel zur Schlupf- / 

Fluchttürüberwachung 
Systemkabel der Abzweigdose muss abgeschnitten werden. 

A1 und A2 von Magnetkontakt an Klemme X1 2/3 von Steuerung 360 

anschließen. 

Funk-Signalübertragungssystem zur Schlupf- / Fluchttürüberwachung  
R1 von Magnetkontakt an X1 (2/3) in Steuerung 360 anschließen. 

24 Volt für Funk-Empfänger von SupraMatic HT verwenden. 

 
 

Drucktaster DTH  

(Auf, Stopp, Zu) 

 Keine Einstellung im Menü 

notwendig 
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QuickGuide 

SupraMatic HT mit externer Steuerung 360 und 

Ampelsteuerung 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anschluss SupraMatic HT an Steuerung 360 
X52 für das Systemkabel des SupraMatic HT verwenden.  
17  ist die Stromversorgung des Antriebs. 

 

Für eine Ampelregelung wird die 360iger Steuerung + Erweiterungsplatine sowie 

externe 24Volt Versorgung benötigt. 

•        Multifunktionsplatine 637026 

•        Fahrbahnregelungsplatine 637053 
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Zusätzliche Externe Betriebsspannung (Seitens Elektriker) 

Erweiterungsplatinen 

(siehe Beschreibung der einzelnen Platinen) 

Alle Befehlskomponenten (Funk, Schlüsselschalter, Taster,…) müssen 

zwingend an die Zusatzplatine angeschlossen werden! 

 

Reflexions-Lichtschranke RL 50 

X20 Systemkabel anschließen.  

Menü 12 aktivieren, kurzes reversieren 02 (=20cm), langes reversieren 03 

(komplett öffnen) 

X 21 (Menü 13) 

Einweg-Lichtschranke EL301/401  

(2-Draht-Lichtschranke) 

X22 (Menü 12) / X23 (Menü 14) 

ACHTUNG mischen von System und Draht nicht empfehlenswert!!! 
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Verkabelungsplan SupraMatic HT 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 
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QuickGuide  

ITO 500 FU mit Steuerung 545 für Totmann-Betrieb 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Signalübertragungssystem 

mit Spiralkabel zur Schlupf- / 

Fluchttürüberwachung 

Das Systemkabel der 

Abzweigdose muss 

abgeschnitten werden. 

A1 und A2 vom Magnetkontakt 

an Klemme X1 1/2 der 

Steuerung anschließen. 

Widerstand 8k2 muss bei 

Lernfahrt vorhanden sein! 

Funk-Signalübertragungssystem zur Schlupf- 

/ Fluchttürüberwachung  

R1 vom Magnetkontakt an Klemme X1 1/2 der 

Steuerung anschließen. 

24 Volt muss über externe Stromversorgung, 

oder über Klemme X2 1/4 (ca. bis 500mA) 

kommen. 

  

Für den E-Öffner wird eine 

Multifunktionsplatine benötigt 

(637026) (800mA Ausgang) 

Multifunktionsplatine wird an 

Klemme X51 angesteckt. Der E-

Öffner muss in Reihe geschaltet 

werden, zwischen X2 1/4 von der 

Steuerung, dem E-Öffner und der 

Klemme X70 2/3 der 

Multifunktionsplatine: Menü 31 

und 32 auf 2 (Sekunden) 

Menü 46 auf 12 (Dauersignal 

Vorwarnung)  

Anschluss ITO 500 FU an Steuerung 

545    

X200a Systemkabel an Antrieb 

X50 Systemkabel Deckel Steuerung 

X91 Stromversorgung Antrieb 

PE Erdung 

23 Netzanschluss an Hauptschalter 

Bluetooth Inbetriebnahme 

(Servicecode): 
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Drucktaster DTH R (keine Einstellungen notwendig im 

Menü) 

(Auf, Stopp, Zu) 

Klemme X3 

 

Bedienelement / Einfacher Taster 

Klemme X2 2/4 oder 3/4 

 

2-Fach Taster (Auf, Zu) 

Klemme X3: Auf 2/6; Zu X3 3/6 

 

Reflexions-Lichtschranke RL 50 
X20 anschließen Systemkabel 

Menü 35 aktivieren, 07 (beidseitiger Stopp) 

Einweg-Lichtschranke EL301/401 

(2-Draht-Lichtschranke) 

X22 (Menü 37 aktivieren, kurzes 

Reversieren 02, langes Reversieren 03 

ACHTUNG mischen von System und Draht 

nicht empfehlenswert! 
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QuickGuide  

ITO 500 FU mit Steuerung 545 für Impuls-Betrieb 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anschluss ITO 500 FU an Steuerung 545 

X200a Systemkabel an Antrieb 

X50 Systemkabel Deckel Steuerung 

X91 Stromversorgung Antrieb 

PE Erdung  

23 Netzanschluss an Hauptschalter 

Bluetooth Inbetriebnahme (Servicecode): 

 



 

14 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Der Absicherungssensor Bea LZR-i110 wird in die Zusatzsteuerung (2033793) 

angeschlossen. Diese ist bereits vorgefertigt über das Systemkabel verbunden. Es 

muss die Systemleitung von der Platine (Y-Stecker) in die Antriebsteuerung auf die 

Klemme X30  = A12 (Abstellbereich Absicherung) und auf die Klemme X20  A10 + A 11 

angeschlossen werden.  

(Spannungsversorgung für Zusatzsteuerung mit 230Volt von der Klemme X90 L3 und N 

an die Platine auf T1). 

 

 

A10 + A11 = Absicherungssensor/ Melder im Öffnungsbereich → Y-Stecker → X20 in 

Steuerung 

Menü 11 auf 02 (Selbsthaltebetrieb) 

Menü 35 auf 07 (Stopp in „Tor Auf“ und „Tor Zu“ Bewegung) 

 

A12 = Melder im Abstellbereich → X30 in Steuerung 

Menü 34 auf 01 (kurzes Reversieren, wenn das Tor auf ein Hindernis trifft) 
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QuickGuide 

ITO 500 FU mit Steuerung 560 für Totmann-Betrieb 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Signalübertragungssystem mit 

Spiralkabel zur Schlupf- / 

Fluchttürüberwachung 

Systemkabel der Abzweigdose 

muss abgeschnitten werden. 

A1 und A2 von Magnetkontakt 

an Klemme X1 1/2 der 

Steuerung anschließen. 

Funk-Signalübertragungssystem zur 

Schlupf- / Fluchttürüberwachung  

R1 vom Magnetkontakt an Klemme X1 1/2 

der Steuerung anschließen. 

24 Volt muss über externe Stromversorgung, 

oder über Klemme X2 1/4 (ca. bis 500mA) 

kommen. 

  

Anschluss ITO 500 FU an Steuerung 

560 

X200a Systemkabel an Antrieb  

X50 Systemkabel Deckel Steuerung 

X91 Stromversorgung Antrieb 

PE Erdung 

23 Netzanschluss an Hauptschalter 

Bluetooth Inbetriebnahme (Servicecode): 

E-Öffner 

Klemme X70 2/3 

Menü 31 und 32 auf 2 

(Sekunden) 

Menü 45 auf 12 (Dauersignal 

Vorwarnung) 
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Drucktaster DTH R (keine Einstellungen notwendig im Menü) 

Klemme X3 

 

Bedienelement/ Einfacher Taster 

Klemme X2 2/4 oder 3/4 

 

 

2-Fach Taster (Auf, Zu) 

Klemme Auf: X3 2/6; Zu X3 3/6 

 

 

Reflexions-Lichtschranke RL 50 

X21 anschließen Systemkabel 

Menü 36 aktivieren, 02 kurzes 

Reversieren (Tor auf ohne Reaktion) 

oder 03 langes Reversieren (Tor auf 

ohne Reaktion 

Einweg-Lichtschranke EL301/401 

(2-Draht-Lichtschranke) 

X22 (Menü 37 aktivieren, kurzes 

Reversieren 02, langes Reversieren 03 

ACHTUNG mischen von System und 

Draht nicht  

empfehlenswert! 
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QuickGuide  

ITO 500 FU mit Steuerung 560 für Impuls-Betrieb 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Anschluss Antrieb an Steuerung 

X200a Systemkabel an Antrieb 

X50 Systemkabel Deckel Steuerung 

X91 Stromversorgung Antrieb 

PE Erdung 

23 Netzanschluss an Hauptschalter 

Bluetooth Inbetriebnahme (Servicecode): 
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Der Absicherungssensor Bea LZR-i110 wird in die Zusatzsteuerung (2033793) angeschlossen. Diese ist 

bereits vorgefertigt über das Systemkabel verbunden. Es muss die Systemleitung von der Platine (Y-

Stecker) in die Antriebsteuerung auf die Klemme X30  = A12 (Abstellbereich Absicherung) und auf die 

Klemme X20  A10 + A 11 angeschlossen werden. (Natürlich mit 230Volt von der Klemme X90 L3 und N an 

die Platine auf T1). 

A10 + A11 = Melder im Öffnungsbereich → Y-

Stecker → X20 in Steuerung 

Menü 11 auf 02 (Selbsthaltebetrieb) 

Menü 35 auf 07 (Stopp in „Tor Auf“ und „Tor Zu“ 

Bewegung 

A12 = Melder im Abstellbereich → X30 in 

Steuerung 

Menü 34 auf 01 (kurzes Reversieren, wenn das 

Tor auf ein Hindernis trifft) 

 



 

19 
 

 

Verkabelungsplan ITO 500 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 
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QuickGuide  

Öffnungshilfe-Schnetz ATS (300/ 400/ 600) MOF-SR 230V 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Taster (Auf / Zu) 

Klemme 47/48 (Auf)  

Klemme 47/49 (Zu) 

Schlupftürkontakt (Magnetkontakt) 

 (wenn nicht vorhanden 

überbrücken!) 

Klemme 47/48 und 49 

Anschluss Öffnungshilfe an Steuerung 

Netz 230V im Antrieb auf L1 = L; L2 = N; (PE) 

FSA Basis Klemme X4 3/4  auf Schnetz Klemme 47/46  

 

Endschalter (Kippschalter) 

Klemme 47/48 (Auf)  
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QuickGuide  

Öffnungshilfe-Schnetz ATS (300/ 400/ 600) MOF-SR 400V 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Endschalter (Kippschalter) 

Klemme 47/48 (Auf)  

Taster (Auf / Zu) 

Klemme 47/48 (Auf)  

Klemme 47/49 (Zu) 

Schlupftürkontakt 

Klemme 47/48 und 49 

Anschluss Öffnungshilfe an Steuerung 

Netz 400V im Antrieb auf L1/L2/L3 (PE) 

FSA Basis Klemme X4 3/4  auf Schnetz Klemme 47/46  
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Verkabelungsplan Öffnungshilfe-Schnetz 
für Feuerschutz- und Mehrzweck-Schiebetore FST OD 
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Bedienstelle H-BS Basis 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

360 

545 

560 

 

DIP 1: 

Umschalten zwischen den 

Anschlusswiderstände 1kΩ und 2,7kΩ. 

(Bei FSA-Basis/ FSA-Plus auf 2,7kΩ 

schalten.) 

DIP 2:  

Aktiviert die integrierte Hupe (ON).  

Von H-BS X402 an UAP Anschluss: 

• 1 auf 20 

• 2 auf 15 

• 3 auf 17 

• 4 auf 21 
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360 

545 

560 

 

Von H-BS X402 an externe Steuerung X3 Anschluss: 

• 1 auf 6 

• 2 auf 2 

• 3 auf 3 

• 4 auf – 

Wichtig: Menü 57 auf 1 setzen! 

 

Von H-BS X402 an Schnetz Öffnungshilfe Anschluss: 

• 1 auf 47 

• 2 auf 48 

• 3 auf 49 

• 4 auf - 
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Achtung: Hierbei handelt es sich lediglich um eine interne Unterstützung! Details und 

genauere Informationen sehen Sie in der Betriebs- und Wartungsanleitung zum Produkt bzw. 

zur Steuerung!  
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